



Svoju totožnosť dnes dokazujeme pomocou rôznych **dokladov**. Na úradoch používame **občiansky preukaz**. V zahraničí sa preukazujeme **cestovným pasom**. Pri vedení auta predkladáme **vodičský preukaz**. U lekára sa preukazujeme **preukazom poistenca**.

Božie slovo prezentuje Ježiša a jeho totožnosť. Nepreukazuje ju dokladmi, ale skutkami, ktoré koná.

Saletini Rozkvet

Ježiš neponúkol iné svedectvo, ako bolo svedectvo skutkov, ktoré konal s Božou mocou.

Nech i náš život prebieha pod tou istou mocou, aby sme nekonali niečo iné, ako majú konať Božie deti.

Nech Otec i na nás a na našich skutkoch potvrdzuje identitu svojich synov a dcér.

Svoju totožnosť dnes dokazujeme pomocou rôznych dokladov.

Na úradoch používame *občiansky preukaz*.

V zahraničí sa preukazujeme *cestovným pasom*.

Pri vedení auta predkladáme *vodičský preukaz*.

U lekára sa preukazujeme *preukazom poistenca*.

Božie slovo prezentuje Ježiša a jeho totožnosť.

Nepreukazuje ju dokladmi, ale skutkami, ktoré koná.



PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI

26. APRÍL

Lebo vôľa môjho Otca je, aby každý, kto vidí Syna a verí v neho, mal večný život; a ja ho vzkriesim v posledný deň.

Ján 6, 35-40

Saletini Rozkvet

PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI

#26.apríl

Požehnané dobré ráno, priatelia Nech v nasledujúcich slovách dnešného evanjelia objavíte skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás sprevádza počas celého dňa.

Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Jána (Jn 6, 35-40):

Ježiš povedal zástupom: „Ja som chlieb života. Kto prichádza ku mne, nikdy nebude hladovať, a kto verí vo mňa, nikdy nebude žízniť.

Ale už som vám povedal: Aj ste ma videli, a neveríte. Všetko, čo mi dáva Otec, príde ku mne. A toho, kto prichádza ku mne, neodoženiem, lebo som nezostúpil z neba, aby som plnil svoju vôľu, ale vôľu toho ktorý ma poslal.

A vôľa toho, ktorý ma poslal, je, aby som nestratil nič z toho, čo mi dal, ale aby som všetko vzkriesil v posledný deň. Lebo vôľa môjho Otca je, aby každý, kto vidí Syna a verí v neho, mal večný život; a ja ho vzkriesim v posledný deň.“

...Liturgický kalendár na tento deň



Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 späť na Úvodnu sekciiu